

Előfizetési ára: Helyben egy óra 2 pengő. Vildékre 2 pengő 40 f.

HIRDETÉSEK

Millimétersor . . . 8 f.
Nyilttér szavankind . . . 20 f.
Bírói ítélet sora . . . 1 P.

Allandó hirdetőinknek nagy árengedmény.

SZENTESI HIRLAP

SZENTESI KISGAZDA

FÜGGETLEN POLITIKAI, GAZDASÁGI, KERESKEDELMI ÉS IPARI NAPILAP

Szerkesztőség, kiadóhivatal: Petőfi-utca 1. sz. (Szentesi Takarékszövetkezet)

TELEFON

Szerkesztőség . . . 53
Kiadóhivatal . . . 53
Nyomda 53

Hirdetéseket este 6 óráig veszünk fel.

SZOMBAT 1935.

FŐSZERKESZTŐ: BUGYI ANTAL

MÁJUS HÓ 18

Egész napos városi közgyűlés, sok vitával

Meglehetősen nagy érdeklődés mellett tartották meg a városi képviselő-testület yenteki közgyűlését. Négyesi Imre dr polgármester bemutatta a mult ülés jegyzőkönyvét és meleg hangon parentálta el Fenyvesi Adolf dr-t, a képviselőtestület régi, buzgó tagját, aki nemrég költözött el az élok sorából.

FENYVESI ADOLF EMLÉKE

— Fenyvesi Adolf dr még a háború előtti idők óta tagja volt a képviselőtestületnek, — mondotta a polgármester. — Szavát mindenkor olyan értelemben hallatta, amint az a köznek, az összpolgárságnak érdekében állott. Nagy veszteség érte elhunytával a képviselőtestületet. Ezért indítványozom, hogy a haláleset felett érzett fájdalomunknak jegyzőkönyvben adjunk kifejezést, a hozzátartozókhoz intézzünk részvétnyilatkozatot.

A polgármester indítványát elfogadták és tudomásulvették, hogy Fenyvesi Adolf dr helyére Kürti Szabó Imrét hívták be a képviselőtestületbe.

A VÁLASZTÓI NÉVJEGYZÉK

A városi képviselőválasztói névjegyzék egybeállítását végző választmány tagjainak Dózsa Károly dr-t és Becsei Dezsőt választották meg. Az igazolóválasztmány tagjai Csucs Károly és Pataki Imre, a virilis névjegyzék kiigazító bizottság tagjai pedig Csucs Károly és Halász Szabó Lajos lettek.

A LAKTANYÁHOZ VEZETŐ JÁRDA

Cseuz Béla műszaki tanácsos előterjesztése alapján elhatározta a képviselőtestület, hogy a laktanyához kért gyalogjárdát és villamosvezeték kiépítési költségvetés terhére.

A TANONCISKOLA ÜGYE

Kálmán Imre iparügyi tanácsnok bemutatta Bartha János utcai régi református iskola tanonciskolává való átalakítására vonatkozó költségvetést. A jelenlegi súlyos viszonyokra való tekintettel a tervbevetett munkálatok elhalasztását és a minisztériumtól építési segély megfolyamodását hozta javaslatba.

Orgovány Antal szerint nem lehet tovább elodázni az önálló tanonciskola felépítését. Be kell állítani a költségvetésbe az átalakítási és berendezési összegeket.

Becsei Dezső és Pataki Imre az építés elhalasztása mellett foglaltak állást.

Szabó Mihály hozzászólása kapcsán Cseuz Béla műszaki tanácsos részletesen ismertette az iskola átala-

kítására vonatkozó költségvetési adatait.

Oláh Imre javaslatot tett a tervbe vett munkálatok elvégzésére.

Böszörményi Jenő kifejtette, hogy a tanonciskola megépítésére halaszthatatlan szükség van. Helyesli, hogy küldöttségileg kérjenek építési és berendezési segélyt a minisztériumtól. Nem hiszi, hogy annak a kérésnek ne lenne fogantaja. Számítva azonban a kérés újabb esetleges elhárítására, dolgozzák át a költségvetést és a legszükségesebb munkálatokat okvetlenül végeztesse el a képviselőtestület.

Bálint József és Ambruzs Albert megjegyzései után Vecseri Sándor dr szolt hozzá a kérdéshez. Teljes mértékben osztja Böszörményi Jenő felfogását, ahoz csatlakozik és szakértő bizottság kiküldetését kéri az iskola-épület megzemlélésére, majd a leg-sürgösebb munkálatok elvégzésére vonatkozó javaslat megszerkesztése céljából.

Négyesi Imre dr polgármester öszszesítette a vita anyagát. Határozatilag kimondta, hogy érdemben a jövő évi költségvetés tárgyalásakor határoznak az ügyben. Addig is segélyt kérnek a minisztériumtól és bizottsági szemle alapján határoznak az elvégzendő munkálatokról.

A KÓRHÁZ-TELEK KI-EGESZÍTÉSE

A kórház déli részénél levő 456 négyszögöl városi területet, — amelyet parkosítottak és díszes kerítéssel vettek körül, — átengedik a megyének. Csergő Károly dr alispán bejelentésével és közszóval vették tudomásul, hogy az átengedett területen belül lévő ártézikút közfelfolyóját a kerítésen kívül helyezték el s ezáltal továbbra is egészséges ivóvízhez jut a környék lakosága.

EGYHÁZAK ÜGYEI

Élénk vita volt a róm. kat. egyház-köztség azon kérelme felett, hogy az iparos és kereskedő tanonciskolai célokra igénybevetett Erzsébet-téri iskola helyiségeinek használata fejében 9 évre visszamenőleg évi 100 pengő használati díjat állapítson meg a képviselőtestület, illetve ennek ellenében törölje az egyház terhen fenálló járdafenntartási járulékot.

A szociáldemokrata Ambruzs Alberttel szemben a képviselőtestület valamennyi tagja helytadott az egyház kérelmének.

Az izraelita templom előtti nyitott árkot betonsatornává alakítják át. A költségeket 550 pengő értékben beállítják az 1936. évi költségvetésbe.

SZEMÉLYESKEDESEK A PETŐFI KÖRÜL

A Petőfi szálloda épületében levő üzlethelyiségek további hasznosítására Piti Péter gazdasági tanácsnok tett előterjesztést. Javasolta, hogy a Kisgazda Szövetség jelenlegi helyiségét adják át a szálloda bérlőnek évi 800 pengő bér ellenében. Engedjék meg neki, hogy ismét megnyithassa a most trafik által elfoglalt Petőfi utcai oldalbejáratot és ennek ellenében modern, üvegezett trafikhelyiséget létesítsen a mérnöki hivatal által ellenőrzendő tervek szerint a jelenlegi kávéház egyik Kossuth utcára néző kirakatában Szántay Lászlónak. Az Engelmann- és Szilágyi-féle helyiségek bére egyenként 1000, a Bíró-féle helyiségek bére pedig 500 pengő volna. A volt Kolodinszky-féle helyiséget ajánlják fel a Kisgazda Szövetségnek évi 500 pengőért, a volt Untermüller-féle helyiség bérét pedig 800 pengőben állapítsák meg. Ha a régi bérlők nem fogadják el ezeket az összegeket, úgy az összes helyiségek bérbeadására nyilvános szóbeli árverés kiírását hozta javaslatba a gazdasági tanácsnok.

A tárgy felett megindult, sokszor ingerült vitában Ciacricis Lajos dr, Hajdu József, Vajda Antal dr és Szedder Ferenc János dr vettek részt.

A vita hevében a város vezetőségének érzékenységet sértő kifejezésekkel éltek egyesek. Ezeket a kifejezéseket visszautasította az elnöki szék-ből Lakos István dr főjegyző. Majd a gazdasági tanácsnok indokolta meg nagy részletességgel, hogy milyen szempontok vezették fenti javaslatát megítélésénél.

Hozzászóltak még a tárgyalás alatt levő ügyhöz Wellisch István dr, Gruber József, Bálint József, Orgovány Antal és Becsei Dezső. Közben parázs, személyes élű öszszeszóalkozás támadt vitéz Várady László és Bálint József között. Az elnök főjegyző bezárta a hosszúra nyult vitát, mire a gazdasági tanácsnok által előterjesztett polgármesteri javaslatot 40 szóval 5 ellenében határozattá emelte a képviselőtestület.

Ekkor már déli 1 óra felé járt az idő. Mivel a tárgysorozatra felvett 51 ügyből 40 még hátra volt, az ülés folytatását délután 4 órára halasztotta a polgármester.

A DÉLUTÁNI KÖZGYŰLÉS

A délutáni folytatolagos közgyűlésen elhatározták, hogy a Bartha-féle alapítványi házban levő kisebb lakást évi 600 pengőért hasznobérbe adják Filep Aladár dr kórházi nőgyógyász főorvosnak.

A Veker-csatornán létesítendő gyalogátjáró ügyét levették a napirendről. Az átjáró helyének kijelölése után viszik ismét dolgot a képviselőtestület elé.

A gőzfürdő kazánjának megjavítá-

sára 1000 pengőt állítanak be a jövő évi költségvetésbe.

A HELYPÉNZTARIFA VITÁJA

Ezután Stammer Ákos dr főszámvevő bemutatta a megyei kisgyűlés határozatát, amelyben az áll, hogy annál inkább állapítsa meg már végre a képviselőtestület az új piaci helypénz díjszabályzatot, mert más-különben hivatalból, a minisztérium léptet majd életbe olyan helypénz szabályzatot, amely nem tesz különbséget a helyi és vidéki árusok által fizetendő helypénzek között. Javasolta, hogy a korábban bizottságilag le-tárgyalt helypénzszabályzatot fogadja el a képviselőtestület és jóváhagyás véget terjessze fel a megye útján a minisztériumhoz.

Orgovány Antal semmi vonatkozásban nem hajlandó a helypénzek felemelését megszavazni. — Inkább emeljék fel a pótdadót, semhogy bizonyos árucikkek helypénzének feleme-lésével próbálják fedezni azt a veszteséget, ami a vidékiekre és helybeliekre egyformán érvényes helypénzek bevezetésével érné a várost.

Vajda Antal dr a főszámvevő javaslatának elfogadása mellett szolt fel.

Bálint József tiltakozik a helypénzek felemelése ellen. Inkább le kell szállítani a mostani díjakat, mert nem állnak arányban a mezőgazdasági termények és a rosszul értékesíthető állatok árával.

Becsei Dezső ugyanilyen értelemben szolt hozzá a kérdéshez.

Balla Imre, Kátai P. József, Bálint János és Szedder János dr fentiekkel egyező megjegyzései után nagy figyelem közt szolt fel Csergő Károly dr alispán.

— Elvi szempontból ellensége vagyok mindenféle emelésnek, jelentette ki nagy tetszés között. A régi tarifa fenntartását látná legszívesebben, mert nagyjában ez felelne meg úgy a helybeli, mint a vidéki árusok érdekeinek.

Négyesi Imre dr polgármester öszszesítette a vita anyagát és kijelentette, hogy a város jól felfogott anyagi érdekéből változtatás nélkül fenntartja a főszámvevő által előterjesztett eredeti javaslatát. Szavazásra tette fel a kérdést. Az eredmény az lett, hogy 27 szóval 24 ellenében az új helypénz szabályzatot fogadta el a képviselőtestület.

APRÓBB ÜGYEK

A Kurca-meder egy részét évi 120 pengőért bérbeadják a Szentesi Hor-gászó Társaságnak.

A csordajárásai szájbérek leszállítása iránti kérelem felett nagy többséggel napirendre tért a képviselő-testület.

A Hékeddi Ujtelepre kért járdahálózatot és villamos vezetéket anyagi fedezet hiányában egyelőre nem ta-

lálja teljesíthetőnek a képviselőtestület.

A Kossuth-téri újságírás pavillont egy évig mostani helyén hagyják.

A KERÜLETI ORVOSOK FÜTÉSI ÉS VILÁGÍTÁSI KÖLTSÉGE

A kerületi orvosok rendelőkük fokozott igénybevételére való hivatkozással hai 12 pengő fűtési és világítási költség megtérítést kérnek a képviselőtestülettől. Orgovány Antal s Gruber József felszólalása után 31 szavazattal 8 ellenében, a kérés teljesítése mellett foglalt állást a közgyűlés.

A TÁRGYOROZAT UTOLSÓ PONTJAI

A városi ügyvezető főorvosi hivatalba bevezették a telefont.

A főszámvevő által bemutatott múlt évi zárszámadásokat elfogadták.

A tisztviselők szabadságolását jövőben a polgármesterre bízzák. Az ilyen kérelmek ezentúl nem kerülnek a képviselőtestület elé.

Több kisebb ingatlan adás-vételi és néhány illetőségi ügy elintézése után az indítványokat és interpellációkat tárgyalták, mire a közgyűlés este 8 óra tájban végetért.

A fagykárt szenvedett gazdák megsegítése

A képviselőház csütörtöki ülésén Darányi Kálmán földművelésügyi miniszter a fagykárosult gazdák megsegítéséről nyilatkozott.

A rászorult gazdáknak a kormány 18 havi kamatmentes hitelre növényvédelmi szereket bocsát rendelkezésére, ezenkívül 5000 mm nitrogénműtrágyát (pétisó) ad a fagykárosult gazdáknak 19.40 pengős ár helyett 10 pengős áron. A kiszántásra kerülő búza, rozs és repce újból elvetésére a kormány vetőmaghitelt fog nyújtani. Ebben a hitelben azonban csak a tényleg rászorultak és a 20 holdon aluli gazdák részesülhetnek.

A gazdaadósok kérdésében bejelentette a miniszter, hogy a végrehajtási eljárásban a gazdák kielégítő védelemben fognak részesülni, azonkívül a pénzügyminiszter felhívást intéz a PK kötelekékbe tartozó pénzintézetekhez és az OKH kötelekékbe tartozó hitelszövetkezetekhez, hogy ha a védett gazda igazolja, hogy a fagykár miatt nem tud eleget tenni fizetési kötelezettségének, a védtettséget nem kell megszüntetni. Amennyiben az intézetek a felhívásnak nem tesznek eleget, a kormány megfontolás tárgyává teszi, hogy hasonló intézkedéseket kezdeményezzen, ahogy az aszálysújtotta gazdákon segített.

A közterhek tekintetében kijelentette a miniszter, hogy a pénzügyminisztériumban készen áll az a rendelettervezet, amelyet a napokban adnak ki és amely szerint az az adós, aki elmulasztotta nyolc napon belül a fagykárt bejelenteni, jogosult a mulasztást május végéig pótolni. Indokolt esetben egyéni elbírálás alapján adó és egyéb tartozásokra is lehet halasztást, vagy kedvezményt kapni.

Örvendetes eredmények a megyei zárszámadásokban

Fellendült a kórházi betegforgalom, rendezték a megye régebbi tartozásait

A most közszemlén levő megyei zárszámadások felülvizsgálata kapcsán megállapította Csongrádvármegye számvizsgáló bizottsága, hogy a nehéz viszonyok ellenére is cselekvő eredménnyel zárultak az alapok zárszámadásai.

Különösen örvendetes az a körülmény, hogy a vármegyei közkórháznál 50 ezer ápolási nap figyelembevételével megállapított gyógydíjak 60 ezer ápolási napnak megfelelő mértékben folytak be, ami azt jelenti, hogy szépen fejlődő kórházunk-

nál a tényleges betegforgalom az előirányoztnál jóval kedvezőbb volt, — ami az intézet iránt mind fokozottabb mértékben megnyilvánuló általános bizalomnak elvitathatatlan, örvendetes tanújele.

A megyei útalap zárszámadásai szerint a múlt évben új utak és hidak építésére 235 ezer pengőt, az útfenntartási anyagok beszerzésére pedig mintegy 280 ezer pengőt használtak fel.

A megye pénzügyi gazdálkodása az utalványozó hatóság körültekintő

szakszerű vezetésével minden tekintetben megnyugtatónak mondható. Ennek a körültekintő gazdálkodásnak tagadhatatlan és örvendetes

eredménye az is, hogy a törvényhatóságot terhelő régebbi tartozások a múlt év folyamán mind rendezést nyertek.

Friss kerékpár gumik

legolcsóbban

WEINBERGER műszerésznél

A Cordatic Gumigyár főlerakata. Telefon 136. Szakszerű javítóműhely

Az algyői komp megváltásáról tárgyaltak Szegeden

Csütörtökön délelőtt Pálffy József dr. szegedi polgármesternél értekezlet volt, amelyen Pallavicini Alfoz Károly ögrófi, Csergő Károly dr. csongrádmegyei alispán, Endrey Béla dr. hódmezővásárhelyi polgármesterhelyettes és Szekerke Lajos dr. szegedi városi tb. főügyész vettek részt. A megbeszélésen az algyői

kompüggyel kapcsolatban az ögrófi elvben hozzájárult ahhoz, hogy a három érdekelt törvényhatóság a vámterület megváltása. Az ögrófi előző-kenysége folytán az algyői kompüggy már kedvező elintéztést nyert s a vasúti híd átalakítása elől ebből a szempontból az akadály elhárult.

Marólúgos szerelmi história, amelyben a futás menti meg a hőst a veszedelmes folyadéktól

Csütörtökön este 9 és 10 óra között marólúgos merényletet akartak elkövetni a Damjanich utcában egy fiatal molnárségéd ellen. A rendőrszem azonban, akit értesítettek a merénylet tervéről, közbelépett, megakadályozta a merényletet. A megtámadott fiatalember életveszélyes fenyegetés címén feljelentést tett a rendőrségben.

Csütörtökön este 9 óra után két fiatalember szaladva jött az egyik rendőrszemhez és jelentette, hogy a Damjanich utcában két nő lesben áll, az egyiknél befőttes üvegben zsírzsóda van és merényletet akarnak elkövetni egy molnárségéd ellen. A rendőr a hírvétel után futva indult a Damjanich utcába és ott az egyik utcakereszteződésnél meg is találta a két leányt, az egyiknek kezében a marólúggal telt befőttes üveget. Igazolásra szolgáltatta fel őket. Az egyik elmondta, hogy a marólúggal le akarta önteni a molnárségédet, mert házasságot ígért neki, elcsábította és most ígértét nem akarja beváltani. A másik leányt azért vitte magával, mert félt egyedül. A rendőrszem előállította a rendőrkapitányságra a két leányt igazoltatás végett és az esetről jelentést tett.

De feljelentést tett veszélyes fenyegetés miatt a rendőrségben a molnárségéd is. Feljelentésében előadta, hogy csütörtökön este 7 és 8 óra között a Damjanich utca és gróf Tisza István utca kereszteződésénél egyik leányszerőse egy nagy üveg marólúgot akart ráönteni. Ő azonban

ERDEI FACSEMETÉKET OSZTANAK KI ALFÖLDI TELEPÍTÉSRE

A földművelésügyi miniszter az alföldi facsoportok, fasorok és szőlőfő pásztták telepítésére az ország bármely részén fekvő kopár és vízmosásos területek erdősítésére 1935 év őszén és 1936. év tavaszán az állami erdészeti csemetekertekből nagyobb mennyiségű erdei facsemetét és suhángot oszt ki. Érdeklődőknek kívánatra felvilágosítást és illetékes erdőgazgatósági felügyelőségek és az erdőhivatalok adják meg.

Jó családból való 15 éves fiút férfies és hölgyfodrászstanoncnak felvesznek. Palásti fodrász, Bercsényi u. 28.

elszaladt és a lány egész a Rákóczi Ferenc utca sarkáig üldözte. Kilenc óra tájban haza akart menni, mert azt hitte, hogy támadója is hazament már, de csalódott. A leány ekkor a Leiningen utca sarkán leste és ismét megtámadta. A fiatalembernek ismét menekülnie kellett és sikerült is a támadó leány elől hazafutni. A támadásnak több tanuja is volt. A fiatalember tagadja, hogy házasságot ígért a leánynak és elcsábította volna.

A feljelentés alapján a rendőrkapitányság megindította az eljárást a leány ellen életveszélyes fenyegetés címen.

A gazdasági cselédek és gazdasági gépmunkások baleset esetére való biztosítás

Minden gazdasági cselédet az Országos Gazdasági Munkáspénztár tagjaiként az adóhivatal utján be kell jelenteni. Azon cselédek után, kiket az általános összeírás után összeírtak, az évi 1 pengő 44 fillér hozzájárulási díj fizetésére a meghagyá sokat már kibocsájtották és a kivett díjat legkésőbb folyó évi április 1-ig kellett befizetni.

Ha az összeírás után a létszámban változás állott be, az új cselédet a szolgálatba lépést követő 15 napon belül a hivatalnál be kell jelenteni és a hozzájárulási díjat azonnal be kell fizetni.

Ha nem a létszámban állt be a változás, hanem csak személyben, úgy eme változást is be kell jelenteni 15 napon belül.

A gazdasági idénymunkásokat a tényleges szolgálatba lépés napjától számított 15 napon belül ugyancsak be kell jelenteni és a hozzájárulási díjat (évi 1 pengő 20 fillér, illetve 1 pengő 44 fillér) meg kell fizetni.

Fájós és érzékeny lábakra, valamint bokasülyedés és ludtapbetétes cipők is szakszerűen készülnek
Gyarmati Albert
cipész-mesternél, Szűrszabó utca 2 szám.
Varrott, széges **tiszti csizmák** és cipők.
— Legújabb divatú cipők készítése. —
Cipők festését géppel felelősséggel készítik.

HIRDESSEN LAPUNKBAN!

TUDOMÁNYOS

Mozgószínház

Szombaton 8. Vasárnap 4, egy negyed 7, fél 9. Hétfőn 6, fél 9.
Kedden 6 és fél 9 órai kezdettel.

Négy napig! Filléres helyárrakkal!
A legszebb magyar film! Farkas Imre zenés vígjátéka az:

Iglói diákok

Történik 1913-ban Iglón és 1919-ben Budapesten.

Főszerepben: Pethy Pál, a csongrádi polgármester fia, Jávor Pál.

Évike Gervay Marica

Többi szereplő: Gózon, Kabos, Dajbukát Ilona, Siklóssy Éva. Z. Molnár László
Kürthy József, Pethes Sándor, Vándory, Vendrey, Gárdonyi, Baróthy, Dénes.

Ifjúság, szerelem, hangulat, aranyos jókedv, muzsika.

Magyar Híradó. Bérletszünet. Fox Híradó.

HIREK



Naptár. Szombat Máj. 18.
Róm.kath.: Venanc vt.
Protestáns: Erik
Nap k. 4.22, nap ny. 19.31
Időjelzés.
Bizonytalan idő

Szentesen a hőmérséklet
Reggel +19° C fok. délben
+23° C. fok.
Tiszai vízállás:
371 cm.
Csapadék. — mm

GABONAÁRAK

Szentesen, V. 17-én kereskedőknél
buza: 15.40—15.60, árpa: 13.00, zab
13.00, tengeri: 13.00. Bpsten buza:
16.85—17.10, árpa: 13.50-13.65, zab:
13.90—14.25, tengeri: 13.25—13.35.
Vasuti díj Szentes állomástól Bu-
dapestig 15 tonnás küldeménynél mé-
termázsánként 157 fillér.

— **ÖTI KERÜLETI VÁLASZT-
MÁNY ALAKULÓ ÜLÉSE.** A Tár-
sadalombiztosító Intézet szentesi ke-
rületi pénztáránál megválasztott vá-
lasztmány tagjai ma tartják alakuló
ülésüket. Szilágyi László ügyvezető
elnököl az ülésen, ahol az alakulás
formáságainak az elintézése után né-
hány időszerű ügy is napirendre ke-
rül.

— **IGAZGATÓSÁGI ÜLÉS A VIL-
LAMOSMŰNÉL.** A városi villamos-
mű igazgatósága ma délelőtt ülést
tart Négyesi Imre dr. polgármester
elnökletével.

— **KONGREGANISTÁK TAG-
FELVÉTELE ÉS FOGADALOM-
UJÍTÁSA.** Május hó 19-én, — vasár-
nap, — a délelött 10 órakor kezdődő
magymise alkalmával fogja dr. Mis-
kolezy Jenő apát-plébános a leány-
kongregáció új tagjait felvenni és
ugyanakkor újítanak fogadalmat a
régii tagok.

— **KÉT VOLT SZENTESI UJ-
SÁGIRÓ SZINDARABJA SZEGE-
DEN.** Néhány év előtt Szentesen új-
ságíróskodott Kozma Béla és Zsada-
nyi Oszkár. Mint társszerzők „Örök
kísértetek” címen szindarabot írtak,
amit csütörtökön mutatott be nagy
sikerrel Szegeden vitéz Bánky Ró-
bert társulata.

— **FAGYKÁR SZEMLE VOLT A
HATÁRBAN.** Kréter Kálmán adó-
ügyi tanácsnok fagykár szemlért tar-
tott a határ mindazon részein, ahon-
nan károkat jelentettek be a mult he-
ti fagy alkalmával. Megállaptást
nyert, hogy gyümölcsből alig számít-
hatunk valamennyi termésre és a szó-
lók nagy része is tönkrement. — A
szemle eredményéről a kárbecsölő bi-
zottság megalakítása és a további el-
járás folyamatba tétele céljából je-
lentést tesz a városi adóhivatal az il-
letékes pénzügyi hatóságnak.

— **A KUKORICAMOLY IRTÁS
ELLENŐRZÉSE.** Az érvényben levő
miniszteri rendelet értelmében meg-
kezdtek a kukoricamolymoly irtás ellen-
őrzését a Szentes körüli tanyák-
ban. A szemle eredménye ezideig meg-
nyugtató.

— **A POLGÁRI LEÁNYISKOLA
TORNAÜNNEPE** ma délután fél 5
órákor az Erzsébet-téri sportpályán
lesz. A belépő jegyek ára 1 pengő,
56 fillér és 26 fillér. A rendezőség a
közönség pontos megjelenését kéri.

— **PONYVA,** vízmentes, részletfi-
zetésre Novobáczky vaskereskedő-
nél. 7433

Nagy választék

budapesti hentesárúk, valamint sajt,
túró és halfélékben.

Mindenféle ásvány- és gyógyvizek, jégbehűtött málna és narancsszörp
Badacsonyi borok! Törley pezsgő!
**Kaphatók
Eislernél**

— **PÁLYAZAT A TANONCISKO-
LÁKHOZ.** A szentesi tanonciskolák-
nál további két esztendőre betöltésre
kerülnek az igazgatói és óraadó taní-
tói állások. A pályázati kérvények be-
nyújtási határideje vasárnap délelőtt
12 órákor jár le.

— **LOPÁS** Máté István, Sáfrán M.
u 49 szám alatti lakó borbélymester-
nek Nyíri-közi borbélyüzlete elől ismeretlen tettes egy bádóg borbélytá-
nyért és egy villanykörtét üvegburá-
val együtt elloptott.

— **BÉL INFEKCIÓVAL AZ „IG-
MÁNDI” GYORSAN SEGIT, MERT
PÁR ÓRA ALATT GYOMROT, BE-
LET TISZTIT!**

— **HAZATOLONCOLJÁK A KÓ-
BOR CIGÁNYOKAT.** Lakatos Jó-
zsef és Szitai Mária kóbor cigányo-
kat, akiket a rendőri büntetőbíró csa-
vargásért elzárattott, büntetésük ki-
töltése után, ma, haza toloncolják il-
letőségi helyükre, Karcagra.

— **NÖVÉNYVÉDELMI SZEREK**
az összes fajtákban a mindenkor leg-
alacsonyabb árákért beszerezhetők
GUNST SÁNDOR vaskereskedésé-
ben. Kérjen képes gyümölcsvédelmi
utmutatót. 7270

— **LESZ MEGINT VIDÁMSÁG,
JÓKEDV,** úgy mint régen, amikor
még a háború és az utána következő
gondok nem szántottak barázdákat a
szívek földjébe, mert jönnek az
„Iglói diákok”. Aranyos, nótás fiúk,
akik csak azt tudják, hogy hogyan
lehet az özőn csillogó vízen fehér vi-
torlákkal átszaladni, mikor évíke in-
teget a túlsó parton. Éjfél szerenád
az ablak alatt, szerelmes ifjúság száz
színű bolondsága a könyvek mellett
— s aztán a vérzivatar, amelyben
évígy megállták a helyüket a nagy-
szerű magyar fiúk, mint a mosolygó
szerelem gyöngyvirágos tavaszában.
Semák pedellus — Gózon — meg
Odrobina bácsi — Kabos — a „Kék
golyó” aranyos kocsimánosa arra
szövetkeztek, hogy állandó jókedvvel
töltsék be az egész remekbeszabott
magyar filmet, Farkas Imre örök-
becsű zenés vígjátékát. Jávor Pál,
Gervay Marica, Márkus Lajos, Dénes
György, Gárdonyi a fiatalok szere-
pében mulattatnak, mí Pethes Sán-
dor, mint logikatanár és L. Molnár
László a kabinetalkáká vált Tirtsák
tanár figurájában adnak valóban
utolérhetetlenül eleven portrékat. A
helyárok filléresek.

— **MÉZ** elsőrendű — vegyes virág
és tarló méz — bármily mennyiségben
és kicsinyben olcsó napi áron kapha-
tó Tóth József u 37 sz. alatt. 6758

— **MEZŐGAZDASÁGI** gépeket
Hoffher-Schranz gépgyár lerakata-
nál vegyen. Kossuth. u 2 és Apponyi
tér 29. 7452

— **A PESTI TŐZSDE** új számá-
ban Fellner Alfréd, Hoffmann Gusztáv,
dr. Nádas László, Berger Mór és
Mások nyilatkoznak. Szenczi in-
formációkat közöl a lap az értéktőz-
séről, a gabonahatáridőüzletről, az
árupiacokról, a fővárosi kötvények-
ről, a várható mérlegekről és osztalé-
kekről stb.

— **NYÁRON GYORSABBAN NŐ
A KÖRÖM.** A manikűröző ipar szem-
pontjából nem érdektelen a tudomá-
nyának az a megállapítása, hogy a
köröm nyáron gyorsabban nő, mint
télén. Ha növekedés hátulról előre tör-
ténik. Ha nagy átlagot veszünk szá-
mításba, akkor a köröm napi növeke-
dését egytized milliméterre telet-
jük.

— **EMÉSZTÉSI GYENGESÉG,**
vérszegénység, lesóványodás, sápadt-
ság, mirigybetegségek, ekcémák, fu-
runkulások eseteiben a természetes
„FERENC JÓZSEF” keserűviz gyor-
san szabályozza a belek annyira fon-
tos működését és a vért biztosan fel-
frissíti.

— **AZ ÁGY KARFÁJÁRA FEL-
AKASZTOTTA MAGÁT.** Magyar
István nyugalmazott csendőrtisztthe-
lyettes, aki súlyos epehájjal feküdt a
mátészalkai kórházban, beteggyá-
ban, fekvőhelyzetben az ágy karfájá-
ra felakasztotta magát. Alig tízperc-
nyit távollét után kezelőorvosa ész-
revette az öngyilkosságot, de Magya-
ron már nem lehetett segíteni, pár
perc múlva meghalt.

— **HÁZASSÁGI REKORD.** Ame-
rika házasságkötési rekordját Willi-
am Comerford, newyorki tengerész-
kapitány állította fel, aki nemrég nő-
sült tizenötödikször. Előzőleg 11 fele-
sége tőle vált el, egytől ő vált el, ket-
tő meghalt. Comerford 47, tizenöt-
dik felesége 23 éves.

AZ ÁROKBA FORDULT EGY TEHERAUTÓ

Alth Béla budapesti, Lónyai utca
25 sz. alatti lakos csütörtökön dél-
előtt B. H. 643 rendszámú teherautó-
ján Csongrádról Pélegháza felé haj-
tott a műtön. A teherautó a város-
tól kb. hat km-re levő Blázsik tanya
irányában baleset érte. A bal első ke-
reke szétesett. A sofför nem bír-
mindjárt fekezni és az autó belefor-
dult az árokba.

Az autón négyen ültek. Az utasok-
nak az ijedtségen kívül semmi komo-
lyabb bajuk nem történt.

— **TAVASZI** férfi divat kalap kü-
lönlegességek, női kalap újdonságok,
eredeti modellek. Minden héten két-
szer új szállítmány. Csuray kalapsza-
lon. Petőfi u 3 szám. 7093

— **TANCOLNI CSAK KISSÉK-
NÉL TANULJON!**

Szörmemegóvás

szakszerűen, tűz és betörés ellen biztosítva

BIHARI

szűcsmesternél, Harucker u. 12.

— **ÉTVÁGYTALANSÁGNÁL,** —
gyomor-bélhurutnál, gasztrikus láz-
nál, bélrekedésnél, anyagcserezava-
roknál, csalánkiütésnél s bőrvizske-
tésnél a természetes „FERENC JÓ-
ZSEF” keserűviz rendbehozza a gyom-
or s a belek működését s megsza-
badítja a testet a felgyülemlett rot-
hadó anyagoktól.

Rendkívül olcsó sláger cikkek:

1 kiló sárga kocsikenőcs . 36
1 doboz 1/4 kgr. cipőkrém . 50
1 kiló mosószóda 16
1 méter szőnyegpapír . . . 20
1/4 kg. padlópaszta Fehér és sárga . 68
1 darab Borotva szappan . 12
1 darab Mandula szappan . 16
1 darab kézmosó szappan . 8

Élelmi cikkek:
1/4 kgr. édes paprika . . . 48
1 kgr. tojásos tarhonya . . 64
1 kgr. tojásos makaróni . . 72
1/4 kilós doboz Szardínia
olajban 68
1/2 kilós doboz Dolores
Szardínia 96
1 doboz Ringli 48
1/2 kgr. vegyes cukorka . . 88

Engelmann Lajos
cégnél, — Petőfi utca. 7378

Klubhelyiséget létesít a város központján a Szentesi Torna Egylet

A társasélet fellendítése céljából
megalakítja társadalmi osztályát a
Szentesi Torna Egylet Klubhelyisé-
güket a Petőfi szálloda különtermé-
ben rendezik be. A tagok délután 11
órától éjjeli 2 óráig tartózkodhatnak
a helyiségben, ahol különböző szóra-
kozási lehetőségekkel tölthetik az ide-
jüket. Szeptember 1-én indul meg a
klubélet és egyfolytában tart egész
éven át. Szombatonként a szakosztály
tagjaiból alakuló dzsessz zene hang-
jai mellett tánc lesz, amelyen a tagok
és vidéki vendégek vehetnek részt.
Az évi tagdíjat 10 pengőben állá-
pitották meg, ami havi két pengős
részletekben fizethető. A taggyűjtés
megindult. Bővebb felvilágosítás Ha-
vas Sándor dr. főtitkáránál nyerhető.

A BÉRJÖVEDELEMVÁLTOZÁSOK BEJELENTÉSE

Ha valamely bérbeadás útján hasz-
nosított épület (épületrész) bérjövö-
delme az előző évi november havi be-
vallás óta (vagyis a novemberi lak-
bérnegyedre megállapított volt bér-
jövödelemmel szemben) időközben
emelkedett vagy csökkent, úgy ezen
változás május 20-ig a városi adó-
hivatalnál az előírt nyomtatvány fel-
használásával (ára 6 fillér) bejelen-
tendő. Aki bejelentési kötelezettsé-
gének fenti határidőig nem tesz ele-
get: 1. bércsökkenés esetén nem ré-
szesül adótörlesztésben, 2. béremelkedés
esetén annyiszor fog 100 pengőig ter-
jedhető pénzbírsággal sújtatni,
ahány béreltárgynál a bejelentést
elmulasztotta, 3. adócsalást követ el,
aki a bércsökkenést bejelenti, ellen-
ben a béremelkedést nem.

KÉT darab kedvezményes fényképe-
zési utalvány kiadóhivatalunkban
kapható. 7477

